Ciencies Aplicades FPB2 Examen A solucio 08/02/21

Nom
1. Dibuixa un triangle amb un costat de 10 cm, un angle de 35 ° i un altre angle de
50 °.

Calcula la superficie del triangle.
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2. Per mesurar l'alcada d'un arbre, s'utilitza una vareta de 80 cm, col-locada en

posicio vertical. L'ombra de la vareta fa 120 cm, la de I'arbre 960 cm.

Quina és l'alcada de I'arbre en m?
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3. La cilindrada és la suma del volum 1til de tots els cilindres d'un motor.

Els cilindres d'un motor tenen 80 mm de carrera i 70 mm de diametre.
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—\‘ -_ Quina és la cilindrada en centimetres ctibics si el motor és

_jir de 6 cilindres?
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4. Determina la superficie i el perimetre de les figures

15 cm 10.2m
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